MHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE

111.0932.1
3al.l.|MTbI TOMJIMBHbLIX U TOPMO3HbIX 333.0932.1
Marucrpanem.
| roa . OBBEM | | ™I
MAPKA — + MOAETb punmycka 1 geuaratens 1 TATKAN o mpyeosia
Chery ! Tiggo4 | 20192022 ! 15 ! Bce ' MNEPEJHWN

[aika 3aknagHas
M8x60/20

Bont M8x20
WanGa 8 =

anka 3aknagHas M8x60/20

Bont M8x20
LLlanca 8

[anka M6
LLlantca 6

BonTt M8x20
Lllan6a 8
&
3almTa TonnmBHbIX
MarucTpanemn
awwura TOPMO3HBIX [anka 3aknagHas
mMarucTpanen M8 g Maiika M6
LLlan6a 6

MHCTpyKUMA No ycTaHOBKe: Cocras usgenus: :
. HavmeHoBaHue | Kon-Bo | MOMEHT 3aTshkm
1. YctaHoBUTb 3aknagHble rankv M8x60/20 B otBepcTust noHxepoHa ([103.A) n ' '
3admKCpoBaTh Pa3orHyB YCUKU. Bont M8x20 bWt 24 Hwm
2. YcTaHoBWTb 3aknagHyto raiky M8 B otBepcTue norxepoHa (1o3.6), npocyHys Lllan6a 8 Vooewr
ee yepes oteepcTtue (Mo3.lN). Lainba 6 v 3wt
3. YcTaHoBUTL 3aLmnThl 3akpenuTb B MecTax (Mo3.A) u (Mo3.b) 6ontamn M80x20, 3aknagHas ravika M8x60/20 ! 5wt !
B MecTax (IMo3.B) 3akpenuThb rankamu M6 c waibon 6. 3aknagHast raitka M8 Co 1wt
4. 3aTaHyTb 60MTbl C HEOOXOANMBIM YCUITUEM. Taiika M6 H 3T H 9.8 Hm
*Ucnonb3oBaHWe NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeluaeTcs. 3aLuuTa TONAMBHBIX MArUCTp. Co1wr '
3aLynTa TOPMO3HbIX MarucTp. i 1wt i
| |
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
i .

Mpon3BoaMTENb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHMSI B KOHCTPYKLMIO 3aLLUThI.
TexHnuyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




